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13 シルキーチャンネルの認知 

【問12】岡谷市では、情報提供手段の一つにケーブルテレビ（ＬＣＶ）の11チャンネルでシルキーチ

ャンネルを放送していますが、ご存知ですか。（○は１つ） 

 

シルキーチャンネルの認知は、「知っている」が69.2％、「知らない」が27.1％となっている。 

年代別では、「知っている」が“40歳代”で最も多く、“20歳代”で最も少なくなっている。 

 

 

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『暮らしやすい』 (N=320)

どちらともいえない (N=150)

『暮らしにくい』 (N= 88)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

69.2 

71.3 

67.6 

51.0 

70.4 

77.8 

72.0 

74.1 

63.8 

69.7 

65.3 

75.0 

74.3 

68.6 

66.4 

27.1 

25.1 

28.9 

44.9 

24.5 

20.2 

25.3 

22.3 

32.3 

26.9 

30.0 

23.9 

25.0 

27.7 

28.7 

3.7 

3.6 

3.6 

4.1 

5.1 

2.0 

2.7 

3.6 

3.8 

3.4 

4.7 

1.1 

0.7 

3.7 

4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

知っている 知らない 無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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14 シルキーチャンネルの視聴 

【問12】で「知っている」と回答した方  

【問12.1】シルキーチャンネルの放送をご覧になっていますか。（○は１つ） 

 

シルキーチャンネルの視聴は、「あまり見ない」が44.8％と最も多く、次いで「時々見る」が30.2％、

「見たことがない」が23.3％などとなっている。 

年代別では、「あまり見ない」が“20歳代”で他の年代より目だって多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (N=391)

女性 (N=216)

男性 (N=171)

20歳代 (N= 25)

30歳代 (N= 69)

40歳代 (N= 77)

50歳代 (N= 54)

60歳代 (N= 83)

70歳以上 (N= 83)

『暮らしやすい』 (N=223)

どちらともいえない (N= 98)

『暮らしにくい』 (N= 66)

『満足している』 (N=104)

どちらともいえない(N=186)

『不満である』 (N= 81)

1.3 

1.9 

0.6 

3.7 

3.6 

1.3 

3.0 

2.9 

2.5 

30.2 

30.1 

30.4 

4.0 

33.3 

20.8 

18.5 

37.3 

44.6 

31.8 

23.5 

34.8 

36.5 

27.4 

25.9 

44.8 

45.4 

44.4 

72.0 

46.4 

53.2 

50.0 

37.3 

31.3 

45.7 

45.9 

39.4 

33.7 

49.5 

48.1 

23.3 

22.2 

24.0 

24.0 

20.3 

26.0 

27.8 

24.1 

19.3 

21.1 

29.6 

21.2 

26.9 

22.0 

23.5 

0.5 

0.5 

0.6 

1.2 

1.2 

1.0 

1.5 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

よく見る 時々見る

あまり見ない 見たことがない

無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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15 シルキーチャンネルを視聴しない理由 

【問12.1】で「あまり見ない」、「見たことがない」と回答した方  

【問12.2】シルキーチャンネルをご覧いただけない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

シルキーチャンネルを視聴しない理由は、「面白くない」が47.0％と最も多く、次いで「ＬＣＶに

接続していない」が20.3％、「ＬＣＶに接続しているが、チャンネルが設定できない」が4.9％などと

なっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしにくい』ほど、行政満足度別では、『不満である』ほど、「面白くな

い」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

  
面白くない

ＬＣＶに接続していない

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

テレビを持っていない

その他

無回答

47.0 

20.3 

4.9 

0.4 

25.6 

3.8 

0 50 100

全体(N=266)

40.4 

17.8 

5.5 

0.0 

30.1 

6.2 

0 50 100

女性(N=146)

54.7 

23.1 

4.3 

0.9 

19.7 

0.9 

0 50 100
(%)

男性(N=117)

＜ 性 別 ＞

面白くない

ＬＣＶに接続していない

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

テレビを持っていない

その他

無回答

50.0 

8.3 

0.0 

4.2 

37.5 

0.0 

0 50 100

20歳代(N=24)

47.8 

23.9 

4.3 

0.0 

30.4 

2.2 

0 50 100

30歳代(N=46)

44.3 

24.6 

1.6 

0.0 

26.2 

3.3 

0 50 100
(%)

40歳代(N=61)

＜ 年 代 ＞
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面白くない

ＬＣＶに接続していない

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

テレビを持っていない

その他

無回答

57.1 

16.7 

2.4 

0.0 

19.0 

4.8 

0 50 100

50歳代(N=42)

41.2 

17.6 

9.8 

0.0 

27.5 

5.9 

0 50 100

60歳代(N=51)

45.2 

23.8 

9.5 

0.0 

16.7 

4.8 

0 50 100
(%)

70歳以上(N=42)

＜ 年 代 ＞

面白くない

ＬＣＶに接続していない

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

テレビを持っていない

その他

無回答

45.6 

23.5 

4.0 

0.0 

24.2 

4.7 

0 50 100

『暮らしやすい』

(N=149)

48.6 

14.9 

6.8 

1.4 

28.4 

1.4 

0 50 100

どちらともいえない

(N=74)

50.0 

20.0 

2.5 

0.0 

25.0 

5.0 

0 50 100
(%)

『暮らしにくい』

(N=40)

＜ 暮らしやすさ ＞

面白くない

ＬＣＶに接続していない

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

テレビを持っていない

その他

無回答

36.5 

31.7 

7.9 

0.0 

22.2 

3.2 

0 50 100

『満足している』

(N=63)

48.1 

15.8 

3.0 

0.8 

30.1 

3.8 

0 50 100

どちらともいえない

(N=133)

55.2 

19.0 

5.2 

0.0 

20.7 

3.4 

0 50 100
(%)

『不満である』

(N=58)

＜ 行政満足度 ＞
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16 シルキーチャンネルに希望する番組 

【問13】シルキーチャンネルで放送を希望する番組は何ですか。（○はいくつでも） 

 

シルキーチャンネルに希望する番組は、「観光・イベント」が37.5％と最も多く、次いで「福祉制

度・健康」が25.3％、「文化・芸術」が16.5％などとなっている。 

年代別では、「保育園、子どもに関して」が“30歳代”で他の年代より目だって多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観光・イベント

福祉制度・健康

文化・芸術

スポーツ

保育園・子どもに関して

その他

特に希望する番組はない

無回答

37.5 

25.3 

16.5 

15.4 

14.9 

2.7 

29.4 

14.0 

0 50 100

全体(N=565)

40.3 

31.0 

18.5 

13.9 

20.5 

2.3 

25.4 

13.2 

0 50 100

女性(N=303)

35.2 

18.6 

14.6 

17.4 

8.7 

3.2 

34.0 

14.6 

0 50 100
(%)

男性(N=253)

＜ 性 別 ＞
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観光・イベント

福祉制度・健康

文化・芸術

スポーツ

保育園・子どもに関して

その他

特に希望する番組はない

無回答

38.8 

18.4 

12.2 

10.2 

16.3 

2.0 

40.8 

4.1 

0 50 100

20歳代(N=49)

50.0 

22.4 

19.4 

19.4 

38.8 

2.0 

24.5 

5.1 

0 50 100

30歳代(N=98)

36.4 

14.1 

11.1 

19.2 

17.2 

4.0 

32.3 

9.1 

0 50 100
(%)

40歳代(N=99)

＜ 年 代 ＞

観光・イベント

福祉制度・健康

文化・芸術

スポーツ

保育園・子どもに関して

その他

特に希望する番組はない

無回答

41.3 

29.3 

17.3 

16.0 

6.7 

2.7 

30.7 

9.3 

0 50 100

50歳代(N=75)

39.3 

32.1 

20.5 

17.0 

11.6 

2.7 

25.9 

21.4 

0 50 100

60歳代(N=112)

25.4 

30.8 

16.2 

10.0 

2.3 

2.3 

29.2 

23.1 

0 50 100
(%)

70歳以上(N=130)
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観光・イベント

福祉制度・健康

文化・芸術

スポーツ

保育園・子どもに関して

その他

特に希望する番組はない

無回答

42.2 

25.3 

18.4 

16.9 

15.9 

1.3 

26.9 

13.1 

0 50 100

『暮らしやすい』

(N=320)

30.0 

31.3 

11.3 

12.0 

12.0 

3.3 

30.7 

16.7 

0 50 100

どちらともいえない

(N=150)

34.1 

15.9 

17.0 

17.0 

15.9 

4.5 

37.5 

10.2 

0 50 100
(%)

『暮らしにくい』

(N=88)

＜ 暮らしやすさ ＞

観光・イベント

福祉制度・健康

文化・芸術

スポーツ

保育園・子どもに関して

その他

特に希望する番組はない

無回答

45.7 

30.7 

21.4 

15.0 

17.9 

2.9 

23.6 

12.1 

0 50 100

『満足している』

(N=140)

36.9 

22.9 

15.1 

14.8 

15.1 

1.8 

30.6 

13.7 

0 50 100

どちらともいえない

(N=271)

32.0 

25.4 

15.6 

19.7 

13.9 

4.9 

34.4 

12.3 

0 50 100
(%)

『不満である』

(N=122)

＜ 行政満足度 ＞
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17 運動頻度 

【問14】あなたは、運動・スポーツ（ウォーキングや散歩といった軽い運動を含む）をどの程度行っ

ていますか。（○は１つ） 

 

運動頻度は、「週に１回以上」が最も多く、次いで「しない」が20.2％、「週に３回以上」が14.9％

などとなっている。 

年代別では、「ほとんど毎日」が“70歳以上”で他の年代より最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『暮らしやすい』 (N=320)

どちらともいえない (N=150)

『暮らしにくい』 (N= 88)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

13.3 

13.9 

12.3 

6.1 

8.2 

4.0 

5.3 

20.5 

25.4 

15.6 

10.0 

10.2 

15.7 

10.3 

13.9 

14.9 

16.8 

13.0 

10.2 

8.2 

12.1 

10.7 

17.9 

23.8 

13.8 

18.0 

14.8 

20.0 

14.0 

12.3 

23.0 

21.1 

25.3 

20.4 

26.5 

21.2 

24.0 

21.4 

23.8 

24.4 

21.3 

22.7 

22.9 

22.9 

26.2 

14.5 

13.9 

15.4 

22.4 

20.4 

16.2 

16.0 

11.6 

7.7 

15.0 

12.7 

14.8 

13.6 

14.4 

15.6 

13.1 

12.2 

14.2 

12.2 

20.4 

19.2 

10.7 

11.6 

5.4 

13.4 

15.3 

9.1 

12.1 

14.8 

10.7 

20.2 

21.1 

19.0 

26.5 

15.3 

27.3 

33.3 

17.0 

11.5 

16.9 

22.0 

28.4 

14.3 

23.2 

21.3 

1.1 

1.0 

0.8 

2.0 

1.0 

2.3 

0.9 

0.7 

1.4 

0.4 

0% 25% 50% 75% 100%

ほとんど毎日 週に３回以上 週に１回以上

月に１回以上 年数回 しない

無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度


